

Социалистическая караганда

г. Караганда

19 ИЮН 1957

На летние театральные гастроли

Закончился зимний театральный сезон. Коллектив Карагандинского областного казахского театра драмы выехал первого июня на летние гастроли. Сейчас он в Акмолинске. Затем артисты побывают в Кокчетаве, Петропавловске, Кустанае, во многих колхозах, совхозах, МТС и районных центрах этих областей.

В репертуаре театра — пьеса А. Абишева «Кым менын акем», музыкальные драмы Г. Мусрепова «Кыз Жибек» и «Козы Корпеш и Баян Слу», а также комедия Ш. Кусаинова «Алдар Косе». Карагандинцы пробудут на гастролях до сентября.

Собрался к выезду на летние га-

строли и областной русский театр.

После возвращения с гастролей театр будет готовиться к 40-й годовщине Великого Октября. К этой дате, кроме «Московских курантов», артисты поставят историко-революционную пьесу Б. Ромашова «Огненный мост».